

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І  
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ**

**Гуманітарно-педагогічний факультет**

**Кафедра філософії та міжнародної комунікації**

**ПРОГРАМА**

**НАУКОВО-МЕТОДИЧНОГО СЕМІНАРУ**

**ПРАВА ТА СВОБОДИ ЛЮДИНИ В  
КОНТЕКСТІ РЕАЛІЙ СУЧАСНОЇ УКРАЇНИ  
(до 25-річчя прийняття Конституції України)**

**Київ – 2021**

## ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ

САВИЦЬКА Інна Миколаївна – голова, в.о. декана гуманітарно-педагогічного факультету Національного університету біоресурсів і природокористування України, кандидат філософських наук, доцент

КУЛЬТЕНКО Валентина Павлівна – заступник голови, в.о. завідувача кафедри філософії та міжнародної комунікації Національного університету біоресурсів і природокористування України, кандидат філософських наук, доцент

КРАВЧЕНКО Алла Григорівна – заступник декана гуманітарно-педагогічного факультету з міжнародної роботи Національного університету біоресурсів і природокористування України, кандидат філософських наук, доцент

ХАРЧЕНКО Світлана Василівна – заступник декана гуманітарно-педагогічного факультету з наукової роботи Національного університету біоресурсів і природокористування України, доктор філологічних наук, доцент

МАТВІЄНКО Ірина Сергіївна – секретар, доцент кафедри філософії та міжнародної комунікації Національного університету біоресурсів і природокористування України, кандидат філософських наук, доцент

СТОРОЖУК Світлана Володимирівна – професор кафедри філософії та міжнародної комунікації Національного університету біоресурсів і природокористування України, доктор філософських наук, професор

ШКІЛЬ Світлана Олександрівна – професор кафедри філософії та міжнародної комунікації Національного університету біоресурсів і природокористування України, доктор філософських наук, професор

КИЧКИРУК Тетяна Василівна – доцент кафедри філософії та міжнародної комунікації Національного університету біоресурсів і природокористування України, кандидат філософських наук, доцент

СУПРУН Аліна Григорівна – доцент кафедри філософії та міжнародної комунікації Національного університету біоресурсів і природокористування України, кандидат філософських наук, доцент

ГОРБАТЮК Тарас Віталійович – доцент кафедри філософії та міжнародної комунікації Національного університету біоресурсів і природокористування України, кандидат філософських наук, доцент

ДАНИЛОВА Тетяна Вікторівна – доцент кафедри філософії та міжнародної комунікації Національного університету біоресурсів і природокористування України, кандидат філософських наук, доцент

ЛАУТА Олена Дмитрівна – доцент кафедри філософії та міжнародної комунікації Національного університету біоресурсів і природокористування України, кандидат філософських наук, доцент

ГЕЙКО Світлана Миколаївна – доцент кафедри філософії та міжнародної комунікації Національного університету біоресурсів і природокористування України, кандидат філософських наук, доцент

ЧОРНОМОРДЕНКО Дмитро Іванович – старший викладач кафедри філософії та міжнародної комунікації Національного університету біоресурсів і природокористування України, кандидат філософських наук, ст. викладач

## **ГРАФІК РОБОТИ НАУКОВО-МЕТОДИЧНОГО СЕМІНАРУ**

31 травня 2021 року

11.30–11.40 – Реєстрація учасників

11.40–14.00 – Робота науково-методичного семінару

14.00 – 14.30 – Підведення підсумків

Мета: Відзначення 25-ї річниці Конституції України, урахуваючи важливе значення Основного Закону України у розбудові правової, демократичної держави та для патріотичного виховання студентів університету

Регламент

Виступ на пленарному засіданні – 10–15 хвилин

Виступ на секційному засіданні – 10–15 хвилин

Обговорення – 5–7 хвилин

Модератори: доцент кафедри філософії та міжнародної комунікації, Супрун А.Г.  
та доцент кафедри філософії та міжнародної комунікації, Горбатюк Т.В.

**Програма**  
**науково-методичного семінару**

**КОНСТИТУЦІЯ ЯК ГОЛОВНИЙ ЗАКОН ДЕРЖАВИ: ЦІННІСТЬ ТА ВАЖЛИВІСТЬ**

Кирпа Альбіна, студентка гуманітарно-педагогічного факультету, спеціальність «Соціальна робота», 2 курс Науковий керівник: Матвієнко І.С.

**ЦИФРОВИЙ СВІТ ТА ПРАВА ЛЮДИНИ**

Матвеева Дарія, студентка гуманітарно-педагогічного факультету, спеціальність «Міжнародні відносини», 2 курс Науковий керівник: Матвієнко І.С.

**ЛЮДИНА ТА ЇЇ ЦІННІСТЬ В СУЧАСНІЙ УКРАЇНСЬКІЙ ДЕРЖАВІ**

Льченко Софія, студентка гуманітарно-педагогічного факультету, спеціальність «Міжнародні відносини», 2 курс Науковий керівник: Матвієнко І.С.

**ЦІННІСТЬ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ**

Грищенко Вікторія, студентка гуманітарно-педагогічного факультету, спеціальність «Міжнародні відносини», 2 курс Науковий керівник: Матвієнко І.С.

**КОНСТИТУЦІЯ ЯК ОСНОВА ДЕМОКРАТИЧНОЇ ДЕРЖАВИ**

Коновальчук Ліна, студентка гуманітарно-педагогічного факультету, спеціальність «Міжнародні відносини», 2 курс Науковий керівник: Матвієнко І.С.

**СВОБОДА ТА ПРАВА ЛЮДЕЙ ЯК ОСНОВА КОНСТИТУЦІЇ**

Душевська Руслана, студентка гуманітарно-педагогічного факультету, спеціальність «Соціальна робота», 2 курс Науковий керівник: Матвієнко І.С.

**ПРО ЗАКОН, ПРАВО ТА СВОБОДУ: КОНСТИТУЦІЯ УКРАЇНИ**

Гривко Дарія, студентка гуманітарно-педагогічного факультету, спеціальність «Соціальна робота», 2 курс Науковий керівник: Матвієнко І.С.

**ПРАВА ТА ОBOB'ЯЗКИ ЛЮДЕЙ ЯК ФУНДАМЕНТ УСПІШНОЇ ДЕРЖАВИ**

Красуцька Анна, студентка гуманітарно-педагогічного факультету, спеціальність «Соціальна робота», 2 курс Науковий керівник: Матвієнко І.С.

**КОНСТИТУЦІЯ УКРАЇНИ: МИНУЛЕ ТА МАЙБУТНЄ**

Краснюк Юлія, студентка гуманітарно-педагогічного факультету, спеціальність «Соціальна робота», 2 курс Науковий керівник: Матвієнко І.С.

## **КОНСТИТУЦІЯ УКРАЇНИ І СУЧАСНИЙ ПРАВОПОРЯДОК**

Михайлюк Валентина, студентка гуманітарно-педагогічного факультету, спеціальність «Міжнародні відносини», 2 курс Науковий керівник: Матвієнко І.С.

## **СВОБОДА ЯК СКЛАДОВА КОНЦЕПЦІЇ ПРИРОДНОГО ПРАВА**

Гулько Т. ФЗРБТтаЕ, 2 курс. Науковий керівник: Культенко В.П.

## **ПИТАННЯ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СВОБОДИ ЛЮДИНИ В КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ**

Коковін М. ФЗРБТтаЕ, 2 курс. Науковий керівник: Культенко В.П.

## **ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СВОБОДИ ЛЮДИНИ В КОНСТИТУЦІЯХ РІЗНИХ КРАЇН СВІТУ**

Маценко Я. ФЗРБТтаЕ, 2 курс. Науковий керівник: Культенко В.П.

## **КОНСТИТУЦІЯ ПИЛИПА ОРЛИКА: ІСТОРИЧНЕ ЗНАЧЕННЯ**

Пасевич Д. ФЗРБТтаЕ, 2 курс. Науковий керівник: Культенко В.П.

## **ІСТОРИЧНИЙ ДОСВІД СТАНОВЛЕННЯ УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВНОСТІ**

Пула В. ФЗРБТтаЕ, 2 курс. Науковий керівник: Культенко В.П.

## **КОЗАЧЧИНА ЯК ПРОЯВ УКРАЇНСЬКОЇ МЕНТАЛЬНОСТІ**

Салатенко Г. ФЗРБТтаЕ, 2 курс. Науковий керівник: Культенко В.П.

## **ДОСВІД НАЦІОНАЛЬНОЇ ІДЕНТИФІКАЦІЇ УКРАЇНЦІВ**

Самолук А. ФЗРБТтаЕ, 2 курс. Науковий керівник: Культенко В.П.

## **ТРАГІЧНЕ ТА ГЕРОЇЧНЕ В ІСТОРІЇ УКРАЇНИ**

Словінський В. ФЗРБТтаЕ, 2 курс. Науковий керівник: Культенко В.П.

## **СУЧАСНА УКРАЇНА – ЛІМІТРОФ ЄВРОПИ?**

Швець В. ФЗРБТтаЕ, 2 курс. Науковий керівник: Культенко В.П.

## **ВЗАЄМОЗВ'ЯЗОК СВОБОДИ ТА ВЛАСНОСТІ: ПАРАДОКС НЕВІЛЬНОГО БАГАТТЯ**

Шевченко А. ФЗРБТтаЕ, 2 курс. Науковий керівник: Культенко В.П.

## **ДИНАМІКА СТАНОВЛЕННЯ І РОЗВИТКУ КОНСТИТУЦІЙНИХ ПРАВ І СВОБОД ЛЮДИНИ**

Солодка Катерина, студентка 3 курсу, групи МВ-180016 спеціальності «Міжнародні відносини». Науковий керівник: Савицька І.М.

**РУСЬКА ПРАВДА ЯК ПЕРША ПАМ'ЯТКА ДАВНЬОРУСЬКОГО ПРАВА**  
Пухальська Ілона, студентка 3 курсу, групи МВ-180016 спеціальності «Міжнародні відносини». Науковий керівник: Савицька І.М.

**БУЛІНГ-ПРОТИДІЯ ТА ЗАПОБІГАННЯ**

Кіфа Дарія, студентка 3 курсу, групи МВ-180016 спеціальності «Міжнародні відносини». Науковий керівник: Савицька І.М.

**ПОЛІТИЧНЕ ЗНАЧЕННЯ КОНСТИТУЦІЇ ПИЛИПА ОРЛИКА ТА ЇЇ РОЛЬ В ІСТОРІЇ**

Товкун Інна, студентка 3 курсу, групи МВ-180016 спеціальності «Міжнародні відносини». Науковий керівник: Савицька І.М.

**КОНСТИТУЦІЯ УКРАЇНИ НА ШЛЯХУ ДО ЄВРОПЕЙСЬКИХ СТАНДАРТИВ**

Віценко Єлизавета, студентка 3 курсу, групи МВ-180016 спеціальності «Міжнародні відносини». Науковий керівник: Савицька І.М.

**ПРАВА І СВОБОДИ ЛЮДИНИ: ІНФОРМАЦІЙНИЙ ВИМІР**

Грищук Анна, студентка 3 курсу, групи МВ-180016 спеціальності «Міжнародні відносини». Науковий керівник: Савицька І.М.

**СВОБОДА І НАЦІЯ. ЛІБЕРАЛЬНА ІДЕЯ СВОБОДИ**

Бабич Наталія, студентка 3 курсу, групи МВ-180016 спеціальності «Міжнародні відносини». Науковий керівник: Савицька І.М.

**ПІДВАЛИНИ УКРАЇНСЬКОЇ КОНСТИТУЦІЇ**

Корнійчук Богдан, студент 3 курсу, групи МВ-180016 спеціальності «Міжнародні відносини». Науковий керівник: Савицька І.М.

**УКРАЇНА ТА НОВІ ПРАВОВІ ВИКЛИКИ**

Гладченко Богдана, студентка 3 курсу, групи МВ-180016 спеціальності «Міжнародні відносини». Науковий керівник: Савицька І.М.

**ІСЛАМСЬКЕ ПІДґРУНТЯ РЕЛІГІЙНИХ ПРАВ ЛЮДИНИ**

Бойко Максим, студент 3 курсу, групи МВ-180016 спеціальності «Міжнародні відносини». Науковий керівник: Савицька І.М.

**ДІЯЛЬНІСТЬ ПИЛИПА ОРЛИКА**

Грабовська Оксана, студентка гуманітарно-педагогічного факультету, спеціальність «Фізична культура і спорт», 1 курс Науковий керівник: Супрун А.Г.

## **КОНСТИТУЦІЯ ПИЛИПА ОРЛИКА У СВІТЛІ ТОГОЧАСНИХ УКРАЇНСЬКИХ ТА СВІТОВИХ РЕАЛІЙ**

Кедич Євгенія, студентка гуманітарно-педагогічного факультету, спеціальність «Фізична культура і спорт», 1 курс Науковий керівник: Супрун А.Г.

## **ВЕРХОВЕНСТВО ЗАКОНУ ЯК ГОЛОВНИЙ ПРИНЦИП ДЕМОКРАТИЧНОЇ ДЕРЖАВИ**

Мануков Назарій, студент гуманітарно-педагогічного факультету, спеціальність «Фізична культура і спорт», 1 курс Науковий керівник: Супрун А.Г.

## **СВОБОДА ЛЮДИНИ ЯК ОСНОВА КОНСТИТУЦІЇ**

Коршак Олександр, студент гуманітарно-педагогічного факультету, спеціальність «Фізична культура і спорт», 1 курс Науковий керівник: Супрун А.Г.

## **ПРАВА ТА СВОБОДИ В ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ СУЧАСНОЇ ЛЮДИНИ**

Захарчук Максим, студент гуманітарно-педагогічного факультету, спеціальність «Фізична культура і спорт», 1 курс Науковий керівник: Супрун А.Г.

## **ПРАВА ЛЮДИНИ ЯК ОСНОВА ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА**

Прасол Артур, студент гуманітарно-педагогічного факультету, спеціальність «Фізична культура і спорт», 1 курс Науковий керівник: Супрун А.Г.

## **ПОСТАТЬ ПИЛИПА ОРЛИКА В РОЗБУДОВІ УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВНОСТІ**

Головатюк В., студент гуманітарно-педагогічного факультету, спеціальність «Фізична культура і спорт», 1 курс Науковий керівник: Супрун А.Г.

## **КОСТИТУЦІЯ – ЯК ГАРАНТІЯ НЕЗАЛЕЖНОСТІ УКРАЇНИ**

Яременко А., студент гуманітарно-педагогічного факультету, спеціальність «Фізична культура і спорт», 1 курс Науковий керівник: Супрун А.Г.

## **КОНСТИТУЦІЙНЕ ПРАВО ЯК ВИМОГА ДЕМОКРАТІЇ**

Тунік В., студент гуманітарно-педагогічного факультету, спеціальність «Фізична культура і спорт», 1 курс Науковий керівник: Супрун А.Г.

## **КОСТИТУЦІЙНІ ПРАВА І СВОБОДИ ГРОМАДЯН УКРАЇНИ**

Грибовський П., студент гуманітарно-педагогічного факультету, спеціальність «Фізична культура і спорт», 1 курс Науковий керівник: Супрун А.Г.



## **ІСТОРИЧНИЙ РОЗВИТОК ТА СТАНОВЛЕННЯ КОНСТИТУЦІЙНИХ ПРАВ В УКРАЇНІ**

Сидоренко Р., студент гуманітарно-педагогічного факультету, спеціальність «Фізична культура і спорт», 1 курс Науковий керівник: Супрун А.Г.

## **ПОНЯТТЯ КОНСТИТУЦІЯ: ІСТОРІЯ ТА СУЧАСНІСТЬ**

Марковець Д., студент гуманітарно-педагогічного факультету, спеціальність «Фізична культура і спорт», 1 курс Науковий керівник: Супрун А.Г.

## **ПРАВА І ВОЛЬНОСТІ ЗАПОРІЗЬКОГО ВІЙСЬКА**

Півень Н., студент гуманітарно-педагогічного факультету, спеціальність «Фізична культура і спорт», 1 курс Науковий керівник: Супрун А.Г.

## **ПОЛІТИКО-ФІЛОСОФСЬКА ОСНОВА ПРАВОВОЇ ДУМКИ В УКРАЇНІ**

Сидоренко Р., студент гуманітарно-педагогічного факультету, спеціальність «Фізична культура і спорт», 1 курс Науковий керівник: Супрун А.Г.

## **ПЕРША КОНСТИТУЦІЯ УКРАЇНИ**

Алехна Д., студентка гуманітарно-педагогічного факультету, спеціальність «Фізична культура і спорт», 1 курс Науковий керівник: Супрун А.Г.

## **РОЗВИТОК КОНСТИТУЦІЙНИХ ПРАВ В НЕЗАЛЕЖНІЙ УКРАЇНІ**

Кияниця А., студент гуманітарно-педагогічного факультету, спеціальність «Фізична культура і спорт», 1 курс Науковий керівник: Супрун А.Г.

## **КОНСТИТУЦІЙНІ ПРАВА І СВОБОДИ ГРОМАДЯН УКРАЇНИ**

Котвіцький Дмитро Валерійович, студент 1 курсу, спеціальність «Журналістика», факультет гуманітарно-педагогічний. Науковий керівник: Лаута О.Д.

## **СВОБОДА ВИРАЖЕННЯ ПОГЛЯДІВ**

Заяць Стефанія, студентка 1 курсу, спеціальності «Журналістика», гуманітарно-педагогічний факультет. . Науковий керівник: Лаута О.Д.

## **КОНСТИТУЦІЯ П. ОРЛИКА У СВІТЛІ ТОГОЧАСНИХ УКРАЇНСЬКИХ ТА СВІТОВИХ РЕАЛІЙ**

Гончаренко Олег, студент 1 курсу, спеціальність «Журналістика», факультет гуманітарно-педагогічний. . Науковий керівник: Лаута О.Д.

## **ПРАВА ЛЮДИНИ І БІБЛІЙНО-ПРАВОВА ДУМКА**

Велика Софія, студентка 2 курсу, спеціальності «Право», юридичний факультет. Науковий керівник: Лаута О.Д.

## **ПРАВО НА ЕВТАНАЗІЮ ЯК ПРОЯВ СВОБОДИ ЛЮДИНИ**

Заболотня Марія, студентка 2 курсу, спеціальності «Право», юридичний факультет. . Науковий керівник: Лаута О.Д.

## **ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО І ВИКЛИКИ ЧАСУ: ВІД ТЕОРІЇ ДО ПРАКТИЧНИХ ДІЙ**

Лук'яненко Владислав, студент 2 курсу, спеціальності «Право», юридичний факультет. . Науковий керівник: Лаута О.Д.

## **ДО ПИТАННЯ ПРО ПРАВОВУ АКТУАЛЬНІСТЬ ЯК ОЗНАКУ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА**

Стеценко Віталіна, студентка 2 курсу, спеціальності «Право», юридичний факультет. . Науковий керівник: Лаута О.Д.

## **ПРАВОВИЙ СВІТОГЛЯД: СОЦІОЛОГІЧНИЙ ВИМІР**

Будімірова Дар'я, студентка 2 курсу, спеціальності «Право», юридичний факультет. . Науковий керівник: Лаута О.Д.

## **ВІДРОДЖЕННЯ ПОВАГИ ДО ПРАВА В КОНТЕКСТІ РОЗВИТКУ ПРАВОВОЇ СВІДОМОСТІ ТА ПРАВОВОЇ УСВІДОМЛЕНОСТІ**

Крицька Олександра, студентка 2 курсу, спеціальності «Право», юридичний факультет. . Науковий керівник: Лаута О.Д.

## **РОЛЬ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА У ЗАХИСТІ ПРАВ І СВОБОД ЛЮДИНИ І ГРОМАДЯНИНА**

Галацька Олександра, студентка 2 курсу, спеціальності «Право», юридичний факультет. . Науковий керівник: Лаута О.Д.

## **РОЗВИТОК КОНСТИТУЦІОНАЛІЗМУ В УКРАЇНІ**

Шевченко Антоніна, студентка 1 курсу, 10 групи. Факультет ветеринарної медицини. Науковий керівник: Данилова Т.В.

## **ГЕНЕЗИС ПРАВ ЛЮДИНИ**

Вяхірева Соф'я, студентка 1 курсу, 10 групи. Факультет ветеринарної медицини. Науковий керівник: Данилова Т.В.

## **ПРОБЛЕМИ СТАНОВЛЕННЯ ПРАВОВОЇ ДЕРЖАВИ В УКРАЇНІ**

Гриценко Олександра, студентка 1 курсу, 10 групи. Факультет ветеринарної медицини. Науковий керівник: Данилова Т.В.

## **ПРАВА І СВОБОДИ ГРОМАДЯН**

Козуб Дар'я, студентка 1 курсу, 10 групи. Факультет ветеринарної медицини. Науковий керівник: Данилова Т.В.

## **ПРАВА ЛЮДИНИ В ІНФОРМАЦІЙНОМУ СУСПІЛЬСТВІ**

Кравченко Евеліна, студентка 1 курсу, 10 групи. Факультет ветеринарної медицини. Науковий керівник: Данилова Т.В.

## **ФІЛОСОФСЬКІ АСПЕКТИ ВЧЕНЬ ПРО ДЕРЖАВУ І ПРАВО**

Качан Антон, студент 1 курсу, 10 групи. Факультет ветеринарної медицини. Науковий керівник: Данилова Т.В.

## **ФІЛОСОФІЯ ВЛАДИ КРІЗЬ ПРИЗМУ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ**

Токовий Антон, студентка 1 курсу, 10 групи. Факультет ветеринарної медицини. Науковий керівник: Данилова Т.В.

## **ФІЛОСОФСЬКА РЕФЛЕКСІЯ КОНСТИТУЦІЇ ПИЛИПА ОРЛИКА**

Загородня Вероніка, студентка 1 курсу, 3 групи. Економічний факультет. Науковий керівник: Данилова Т.В.

## **ПРАВА, СВОБОДИ ТА ОБОВ'ЯЗКИ ГРОМАДЯНИНА: КОНСТИТУЦІЯ УКРАЇНИ**

Козловська Марина, студентка 1 курсу, 2 групи. Економічний факультет. Науковий керівник: Данилова Т.В.

## **ПРО КОНСТИТУЦІЮ ПИЛИПА ОРЛИКА**

Панасюк Іван, студент 1 курсу, 2 групи. Економічний факультет. Науковий керівник: Данилова Т.В.

## **ПОНЯТТЯ ПРАВ І СВОБОД ЛЮДИНИ**

Оцабрик Роман, агробіологічний факультет, спеціальність «агрономія» 1 курс, 4 група. Науковий керівник: Кичкирук Т.В.

## **ПРО ЗАХИСТ ПРАВ ЛЮДИНИ І ОСНОВОПОЛОЖНИХ СВОБОД**

Кордюкова Єлизавета, агробіологічний факультет, спеціальність «Агрономія» 1 курс, 7 група. Науковий керівник: Кичкирук Т.В.

## **КОНЦЕПТУАЛЬНІ ОСНОВИ РОЗУМІННЯ СУТНОСТІ СВОБОДИ**

Теребус Олександр, агробіологічний факультет, спеціальність «Агрономія» 1 курс, 7 група. Науковий керівник: Кичкирук Т.В.

## **СВОБОДА ВИРАЖЕННЯ ПОГЛЯДІВ В ІНТЕРНЕТІ**

Каленик Марія, агробіологічний факультет, спеціальність «Агрономія» 1 курс, 7 група. Науковий керівник: Кичкирук Т.В.

## **СВОБОДА ВИРАЖЕННЯ ПОГЛЯДІВ В УКРАЇНІ**

Курман Софія, агробіологічний факультет, спеціальність «Агрономія» 1 курс, 6 група. Науковий керівник: Кичкирук Т.В.

## **ПРОБЛЕМАТИКА РОЗВИТКУ ПРАВ І СВОБОД ГРОМАДЯН У КОНТЕКСТІ ВЗАЄМВІДНОСИН ЛЮДИНИ Й ДЕРЖАВИ**

Фіщук Костянтин, агробіологічний факультет, спеціальність «Агрономія» 1 курс, 5 група. Науковий керівник: Кичкирук Т.В.

## **ПРОБЛЕМА СВОБОДИ ТА ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ВЧЕНОГО**

Мінчев Артем, агробіологічний факультет, спеціальність «Агрономія» 1 курс, 5 група. Науковий керівник: Кичкирук Т.В.

## **БОРОТЬБА З ЕПІДЕМІЄЮ COVID-19 ТА ДОТРИМАННЯ ПРАВ І СВОБОД ЛЮДИНИ І ГРОМАДЯНИНА В УКРАЇНІ**

Каранда Богдан, агробіологічний факультет, спеціальність «Агрономія» 1 курс, 5 група. Науковий керівник: Кичкирук Т.В.

## **ПРАВО НА ЕВТАНАЗІЮ ЯК ПРОЯВ СВОБОДИ ЛЮДИНИ**

Демченко Павло, агробіологічний факультет, спеціальність «Агрономія» 1 курс, 4 група. Науковий керівник: Кичкирук Т.В.

## **КОНСТИТУЦІЙНІ ЦІННОСТІ**

Ничипорук Софія Миколаївна, студентка факультету ветеринарної медицини. Науковий керівник Горбатюк Т. В.

## **ЛІБЕРАЛЬНА ДЕМОКРАТІЯ – ОСНОВА ПРАВОВОЇ ДЕРЖАВИ**

Колоскова Дар'я, студентка факультету ветеринарної медицини. Науковий керівник Горбатюк Т. В.

## **РЕАЛІЗАЦІЯ ІДЕЇ СВОБОДИ В ТВОРЧОСТІ ШАРЛЯ ЛУЇ ДЕ МОНТЕСК'Є**

Малашин Ярослав, студентка факультету ветеринарної медицини. Науковий керівник Горбатюк Т. В.

## **РЕАЛІЗАЦІЯ ПРАВ І СВОБОД ЛЮДИНИ В ІНФОРМАЦІЙНОМУ ПРОСТОРІ**

Рева Тетяна, студентка факультету ветеринарної медицини. Науковий керівник Горбатюк Т. В.

## **ІДЕЙНІ ПЕРЕДУМОВИ ФОРМУВАННЯ «РУСЬКОЇ ПРАВДИ» ЯРОЛАВА МУДРОГО**

Перепилиця Світлана, студентка факультету ветеринарної медицини. Науковий керівник Горбатюк Т. В.

## **СОЦІО-ФІЛОСОФСЬКІ ПЕРЕДУМОВИ ФОРМУВАННЯ КОНСТИТУЦІЇ ПИЛИПА ОРЛИКА**

Донець Таїсія, студентка факультету ветеринарної медицини. Науковий керівник Горбатюк Т. В.

## **КОНСТИТУЦІЯ УКРАЇНСЬКОЇ НАРОДНОЇ РЕСПУБЛІКИ 1918 РОКУ**

Кротюк Катерина, студентка факультету ветеринарної медицини. Науковий керівник Горбатюк Т. В.

## **МІСЦЕ І РОЛЬ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНСЬКОЇ НАРОДНОЇ РЕСПУБЛІКИ**

Суходольська Оксана, студентка факультету ветеринарної медицини. Науковий керівник Горбатюк Т. В.

## **НЕРЕАЛІЗОВАНІ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ**

Вознюк Валерія, студентка факультету ветеринарної медицини. Науковий керівник Горбатюк Т. В.

## **КОНСТИТУЦІЯ УНР 1918 Р. І СУЧАСНИЙ КОНСТИТУЦІОНАЛІЗМ**

Яковенко Дарина, студентка факультету ветеринарної медицини. Науковий керівник Горбатюк Т. В.

## **ФІЛОСОФСЬКО-РЕЛІГІЄЗНАВЧИЙ ЗМІСТ ПОНЯТТЯ «СВОБОДА СОВІСТІ»**

Копайгора Валерія, студентка 3 курсу, ПС 18 002 б, Гуманітарно-педагогічний факультет. Науковий керівник: Гейко С. М.

## **СВОБОДА РЕЛІГІЙНОЇ СОВІСТІ: ПОНЯТТЯ «СВОБОДА РЕЛІГІЇ», «СВОБОДА ВІРОСПОВІДАННЯ», «СВОБОДА ЦЕРКВИ», «СВОБОДА В РЕЛІГІЇ», «РЕЛІГІЙНА ТОЛЕРАНТНІСТЬ»**

Ярошенко Віта, студентка 3 курсу, ПС 18 002 б, Гуманітарно-педагогічний факультет. Науковий керівник: Гейко С. М.

## **ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СВОБОДИ СОВІСТІ В УКРАЇНІ**

Чумаченко Денис, студент 3 курсу, ПС 18 003 б, Гуманітарно-педагогічний факультет. Науковий керівник: Гейко С. М.

## **ЯК СПІВВІДНОСЯТЬСЯ ОСНОВНІ СТАТТІ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ СТОСОВНО ПРОБЛЕМ СВОБОДИ СОВІСТІ З МІЖНАРОДНИМИ ПРАВОВИМИ ДОКУМЕНТАМИ?**

Моргун Карина, студентка 3 курсу, ПС 18 002 б, Гуманітарно-педагогічний факультет. Науковий керівник: Гейко С. М.

## **ЗАКОН УКРАЇНИ «ПРО СВОБОДУ СОВІСТІ ТА РЕЛІГІЙНІ ОРГАНІЗАЦІЇ» ТА ЙОГО ВІДПОВІДНІСТЬ ОСНОВНИМ МІЖНАРОДНИМ ПРАВОВИМ НОРМАМ**

Заїка-Новацький Гліб, студентка 3 курсу, ПС 18 002 б, Гуманітарно-педагогічний факультет. Науковий керівник: Гейко С. М.

## **СВОБОДА ДУМКИ, СОВІСТІ ТА ВІРОСПОВІДАННЯ**

Забудський Андрій, студент 3 курсу, ПС 18 002 б, Гуманітарно-педагогічний факультет. Науковий керівник: Гейко С. М.

## **ФІЛОСОФСЬКІ ТА КУЛЬТУРНІ ПЕРЕДУМОВИ ФОРМУВАННЯ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ**

Баула Дар'я, студентка 1 курсу, ФіЛА 20001 б, Гуманітарно-педагогічний факультет. Науковий керівник: Гейко С. М.

## **ПРАВО НА СВОБОДУ ВІРОСПОВІДАНЬ У ТОТАЛІТАРНИХ СУСПІЛЬСТВАХ НАЦИСТСЬКОЇ НІМЕЧЧИНИ ТА РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ: ІСТОРИЧНА ПЕРСПЕКТИВА**

Рижутіна Єлізавета, студентка 1 курсу, ФіЛА 20001 б, Гуманітарно-педагогічний факультет. Науковий керівник: Гейко С. М.

## **КОНСТИТУЦІЙНІ ПРАВА І СВОБОДИ ГРОМАДЯН УКРАЇНИ**

Дяченко Юлія, студентка 1 курсу, ФіЛА 20001 б, Гуманітарно-педагогічний факультет. Науковий керівник: Гейко С. М.

## **«СВОБОДА — ЦЕ ПІЗНАНА НЕОБХІДНІСТЬ» (ЗА Б.СПІНОЗОЮ)**

Охота Софія, студентка 1 курсу, ФіЛА 20002 б, Гуманітарно-педагогічний факультет. Науковий керівник: Гейко С. М.